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Konferenca 
Od globalnih izzivov do globalnih državljanov: kako naslavljati občutljive teme in ustvarjati prostore sobivanja?
sreda, 22. november 2017
Mestni muzej Ljubljana, Gosposka 15, 1000 Ljubljana 

Društvo Humanitas tradicionalno, že tretje leto zapored, organizira nacionalno konferenco Globalnega učenja z naslovom Od globalnih izzivov do globalnih državljanov: kako naslavljati občutljive teme in ustvarjati prostore sobivanja?
Konferenca se bo letos odvila v Tednu globalnega učenja, ki letos poteka pod geslom »Moj svet je odvisen od nas«. Ponudila bo širok nabor metod, pristopov in didaktičnih pripomočkov za naslavljanje globalnih izzivov ter spodbujanje solidarnosti in soodgovornosti v šolah in neformalnih okoljih. Omogočila bo prostor za izmenjavo dobrih praks in nadgradnjo sodelovanja med učitelji, mladinskimi delavci in drugimi, ki so aktivni na področju globalnega učenja. Kako ustvarjati prostore sobivanja s pristopom globalnega učenja pa bo naše ključno vprašanje, na katerega bomo poskušali odgovoriti skupaj.
Na tržnico metodologij se lahko prijavite z odgovorom na mail do 3.11.2017. Primarna ciljna skupina konference so zdajšnji in bodoči pedagoški delavci, mladinski delavci, izobraževalci odraslih, predstavniki pristojnih ministrstev ter predstavniki nevladnih organizacij, ki delujejo na področju globalnega učenja. 
Za dodatne informacije glede tržnice metodologij smo dosegljivi po e-pošti: darja@humanitas.si  ali na tel. štev. (01) 430 03 43. 
Program konference bo zunaj v začetku naslednjega tedna, takrat bodo možne tudi prijave na preostali program konference. 
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